



“POP 芭莎” 零距离体验“纯剪”新魅力

也许你正为刚剪好却不合你心意的发型抱怨不迭，也许你刚烫好一个新发型但因为修剪基础没做好而导致发型层次混乱……追求细节完美的你因为这些小问题而烦躁不堪，本来炎炎夏日想换个新发型调整心情，没想到更平添一份烦恼。开始意识到修剪问题重要性的你，还等待什么呢，赶快来“POP 芭莎”体验一下纯剪的极致魅力吧！



发型师阿尊在做发型

好发型，是“剪”出来的

位于杭州湖墅南路上的“POP 芭莎”是一所精品发艺会所，由来自香港的资深形象设计师卜华、叔叔、杰仔组合成一支纯剪实力团队，共有员工40多人，是一家在杭州开了八年的老店。2007年该店重新装修，扩大到300平方米，以精湛的修剪手艺，创造了杭城纯剪一派的精彩。

纯剪，顾名思义，以“剪”为主。用江湖术语来说，即以一把剪刀行走江湖，不像其他发型师修剪头发惯用的推剪手法。注重细节的纯剪一派，完全凭手中这把剪刀精心修剪出让客人满意的各式发型。为了到位阐释“精剪”理念，“POP 芭莎”店简洁明亮，以简单的黑白色调为主，从装修烘托精和简的主题。

为了提高发型的质量，“POP 芭莎”严格规定普通发型师每个发型修剪时间不少于1小时，而VIP客人的发型更是不得少于2小时。因此每个发型都能看出发型师苦练多年的“刀功”修为。追求发型质量第一而非数量第一的敬业态度，是对纯剪手艺的真正理解，更是对顾客的真实用心。该店资深形象设计师卜华老师告诉笔者，“POP 芭莎”里资历最浅的发型师都已拥有6年的做发型经验。为了保证发型师质量，每个新进来的发型师都要参加为期一个月的培训，最后考核若是通不过，立即开除。

如果你一直认为发型的关键在于焗油烫发，那么可得及时更新你的美发知识库，给自

己扫盲。卜华老师说，当前许多人存在的误区是，以为造型就是焗油烫发，事实上，如果没有层次清晰的基础修剪，哪里能够烫出一个让人过目不忘的好发型呢？修剪是发型比不可少的基础部分，好比造房子，没有打好地基，怎能建起高楼大厦？若要做一个让自己满意的发型，达到想要的效果，“精剪”才是关键。

亲自感受别样“剪功”

光听卜华老师的介绍，满足不了笔者的好奇心，为“检验”纯剪团队的实力，笔者亲自上阵做发型模特。卜华老师特别推荐了前不久获得德国拉宝丽发型创作比赛创意奖银奖的发型师王刘其，大家亲切得叫他阿尊。

阿尊观察笔者脸型以及整体气质后，稍作思考，便拿出剪刀修剪起来。修剪过程中，笔者发现很多细节他都处理得一丝不苟，修剪得非常仔细。阿尊擅长发型创作，他此番给笔者设计了一个韩式微卷长发造型，成熟中体现活泼，刻意中蕴含自然。阿尊告诉笔者，他重视的是发型与整体保持协调，配合模特发型气质，讲究各个细节的完美融合。

看着镜子中改头换面、发型层次分明的自己，笔者对“POP 芭莎”的精剪功夫，深深折服。所谓精剪，当如是。

体贴细节，源自对顾客的真诚爱护

“POP 芭莎”将顾客的利益放在第一位。

为了保护顾客的发质，店里采取30秒湿洗，尽量不让洗发膏长时间接触头皮，伤害头发。

卜华老师更是贴心地提出建议，由于城市里的自来水含有漂白粉，如果是天天洗头的朋友建议用吹风机的大风档完全吹干，这样反而能促进自来水快速挥发，防止漂白粉伤及头发。另外，平时注重保养头发，尤其是染发烫发过的朋友，可以在家里每隔一星期给头发抹上营养素、焗油膏，再用保鲜膜裹住等半小时后冲洗，这样能对头发起到很好的保护作用。

“POP 芭莎”，为您“剪”出满意，更以贴心服务打造属于你的个人魅力！

地址：湖墅南路97号（半道红车站附近）
电话：88073584



凭此券成为会员只需10元即可体验“POP 芭莎”价值480元的心动焗油烫发一次（“POP 芭莎”拥有最终解释权）

休闲·娱乐

主持：小刘 小孙 栏目电话：86592102

[S&P] **性感尤物**
A8/HOT (LVB) 暨俄罗斯女郎派对活动
2007.8.24

俄罗斯姑娘，就像她们的中文译名：娜塔莎、咯秋莎、波娃，美丽直截了当，让人惊心动魄，垂涎三尺。

俄罗斯姑娘女神般的高贵、性感，宫殿般的金碧辉煌几乎令人窒息。她们公认的时尚开放将电音、派对、热舞、时尚SHOW及活力动感结合为全新的娱乐盛宴。这样激情而浪漫的夜晚，你能错过吗？

订座热线 0571-28979999
地址：杭州天目山路159号（现代国际大厦2楼）